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(pokračováni ze str. 3)

kraji máme bohaté zásoby hnědého uhlí které jsou 
v tuto chvíli nedotknutelné. Věřím, že dříve či později 
budou vytěženy. Prolomení limitů by pomohlo zajistit 
nejen energetickou samostatnost celé České republi
ky, ale dotýká se i dalších oblastí, které jsou pro náš 
kraj velice dtlivé.

Jako hejtman Ústeckého kraje jsem se již otevřeně 
přihlásil к prolomení těžebních limitů. Tato problema
tika má několik rovin, o kterých se musí vést veřejná
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diskuze. Tou klíčovou a v tuto chvíli nejviditelnější 
rovinou je udržení každého pracovního místa na 
Mostecku. Již nyní je tato oblast v rámci celé České 
republiky nejvíce postižena nezaměstnaností a ne
smíme zapomínat, že jde především o důsledek útlu
mu těžby po roce 1990. Pro propuštěné horníky se 
nepodařilo vytvořit nová pracovní místa v jiných sek
torech. Jde nám především o zachování pracovních 
míst, a to nejen přímo v těžebních společnostech, ale 
i v navazujících odvětvích. Při ukončení těžby a pro
pouštění by se jednalo o ztrátu několika tisíc pracov
ních míst. Pokud dnes někdo tvrdohlavě a neústupně 
trvá na zachování limitů, měl by přijít i s plánem, jak 
následně propuštěné horníky zaměstnat 0 žádném 
takovém plánu však nemám povědomí

Další rovinou je vývoj cen energií Je potřeba obča

nům otevřeně přiznat, že útlum těžby hnědého uhlí 
v Ústeckém kraji by se výrazně promítnul do cen 
elektrické energie, uhlí, tepla a vlastně do všech 
oblasti neboť pekárny, farmy, výrobci průmyslového 
zboží jsou závislí na cenách energií Dodnes všichni 
platíme za nepromyšlenou podporu solárním elek
trárnám a ještě řadu let platit budeme. Neměli by
chom dopustit, aby se stejný scénář opakoval i v pří
padě neprelomení těžebních limitů.

Trváme však na tom, že musí dojít к dohodě těžeb
ních společností s dotčenými občany a obcemi na 
pravidlech vypořádání Těžební společnosti musí ga
rantovat odpovídající kompenzace. Rozhodování o li
mitech bude náročné, ale doufám, že nakonec zvítězí 
vládní zodpovědnost.
Oldřich Bubeníček, hejtman ÚK
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PRIJEMNE PROŽITI VANOCNICH SVATKU 
A MNOHO ÚSPĚCHŮ V NOVÉM ROCE.

VESELE VÁNOCE 
A ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK.

MERRY CHRISTMAS 
AND HAPPY NEW YEAR.

JOYEUX NOĚL 
ET BONNE ANNÉE.
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